7 knacc. PrOC. KoHTponbHadA paboTta Ne3

«0Ob6paboTKa rpadpuyeckoin MHGopmaLuUmn»
BapuaHr 1.
Yactb 1. TectoBOE 3apaHue.

1. Pcaakropom rpadpMUeCcKHX M300paxeHHit HA3LIBACTCA
nporpaMma, npeaHazHayeHHas:
1) ans cozaanus rpadpuucckoro obpasa Tekcra
2) Anst pCAAKTHPOBAHMA BUAA M HayepTanus wpudra
3) mnn paGorst ¢ rpad@HIecKuM M300paxKCcHHEM
4) s NOCTPOCHUA AHArpaMm
2. B pacTpoBoM rpadMyYeCKOM peaakTope MUHUMATbHLIA
O0BeKT:
1) Touka 3KpaHa (IHUKCe/b)
2) ob6BeKT (NPSIMOYTONBHHK, KPYT M T. 1.)
3) nanuTpa uBcTOB
4) 3HAKOMECTO (CHMBOJI)

3 . K Kakomy Bray rpadMKH OTHOCHTCH PUCYHOK, €CIH TIPH
H3IMEHEHHH MaciiTaba He mponexoaunT ero aedopmairna’?

1) PacTtposas
2) ®paKkranbHasa
3) BeKrtopHas

4 . Kaxoii HHCTPYMEHT B BEKTOPHOM PEAAKTOPE MOIBOIAET
HECKOIBKD 0OBEKTOR CACNIATh SIHHBIM Hembim?

1}y Oisedunnrms 1) Cineme

2) Coedunumi 4) Tpynnuposams

5. Kakoit uset mogenn RGB 6yaert nonydyeH npu cnenyroLimx

napameTpax 8-mu LBETHOWN NAaNUTPbI?

KpacHblit 3eneHbiit CnHu
1 1 0
1) KpacHbii 3) 3eneHbint

2) CuHwii 4) WenTbiii

YacTtb 2. 3agaHMA € pa3BepHYTOI 3aNUCbIO peLueHusn.

CKOJIbKO LLBETOB COAEPHKUTCA B MAIMTPE PACTPOBOrO PUCYHKA, €C/IU HA
KOAMPOBAHME KaXKa0ro nnuKkcens otsogmtca 7 6ut?

Kakoit o6bem BugeonamaTM HeobxoaMm A XpaHeHUA n3obpaxkeHuns npu
YC/IOBUU, YTO paspelleHne MoHUTopa paBHo 640 X 350 nukcenel, a
KOIMYECTBO UCMO/Ib3yemblX LiBeTOB — 16? BbipasuTb oTBeT B K6aiT.

*PuUCcyHOK pasamepom 2048 X 1024 nuKkcenew coxpaHunu B Buae daina
pasmepom 1,5 M 6aiiT. Kakoe Konnyectso MHpopmaumm 66110
MCMNONb30BaHO A/1A KoAgMpoBaHuA ugeTa 1 nukcena? KakoBo BO3MOXKHOE
KOJIMYECTBO L,BETOB B MNA/IMTPE TAaKOro PUCYHKa?



7 knacc. PrOC. KoHTponbHadA paboTta Ne3

«0Ob6paboTKa rpadpuyeckoin MHGopmaLuUmn»
BapwuaHrT 2.
Yactb 1. TectoBOe 3apaHue.

1. I'pacdhuyeckmii penakTop Paint npeaHasHa4yeH:
1) wisi coznanus M peaakTHpoOBaHusa rpadu4ecKoro H3o-
Opaxenus
2) IR peAAKTUPOBAHMWSI BMIA U HayepTtanus mpudTa
3) WA HACTPOMKHM AHHMMALIMH rPA(dHUECKHX OOBLEKTOB
4) U1 NOCTPOoeHHs rpadHKoOB
2. B BeKTOPHOM rpa)MueCKOM PEAAKTOPE MHHMMAaIbLHBIH
ODBEKT:
1) Touka 3KpaHa (ITHKCEeNb)
2) OOBEKT (NPAMOYIOABHMK, KPYT M T. II.)
3) nagaMTpa LIBETOB
4) 3HAKOMCECTO (CHMBOJT)

3 . K xakomy By rpadMkKH OTHOCHTCH PHCYHOK, ECITH NPH
HIMEHEHHH MACIITAGA NPOMCXONMT ero getopaanaa?

1) PacTtpoBas
2) dpaKranbHan
3) BeKTopHas

4. Kakoil HHCTPYMCHT B BEKTOPHOM PEJAKTOPE NO3BOJISICT
pasiennTs 00bekT Ha Donee MPHMHTHBHbIC?
1) Pazvedunume
2) Pasbumo
3) Paszzpynnupoeams
4) Ommenums zpynnuposxy

5. Kakoit uset mogenn RGB 6yaeTt nonydyeH npu cnenyroLimx
napameTpax 8-Mmu LBETHON NAaNNUTPbI?

KpacHblit 3eneHbiit CnHu
0 1 1
1) KpacHbii 3) Frony6ou

2) CuHwii 4) 3eneHblit

YacTtb 2. 3agaHMA € pa3BepHYTOI 3aNUCbio pelleHus.

CKOJIbKO LLBETOB COAEPHKUTCA B MAIMTPE PACTPOBOrO PUCYHKA, €CIM HA
KOAMPOBAHME KaxKa0ro nnuKkcensa otsogmtca 9 out?

Kakoit o6bem BugeonamatTM HeobxogmMm A XpaHeHUA n3obpaxkeHuns npu
YCNI0BUK, YTO paspelleHne MoHMTopa paBHo 1024 X 768 nukcenen, a
KOIMYECTBO UCMOJIb3yeMbIX LBETOB — 8? BbipasuTb oTBeT B K6aT.

*PucyHoK pasamepom 1024 X 512 nukcenel coxpaHuav B suge dalina
pasmepom 640 K 6aiT. Kakoe Konnyectso MHbopmaumum 6bi10
MCMNO/Mb30BaHO A/1A KoaMpoBaHuA ugeTa 1 nukcena? KakoBo BO3MOXKHOE
KOJIMYECTBO LLBETOB B Ma/IMTPE TAaKOro PUCYHKa?



